

В Емельяновском районе вынесен приговор бывшему полицейскому из Новосибирской области



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 23-летнему бывшему полицейскому из Новосибирской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение убийства, то есть умышленного причинения смерти другому человеку, сопряженное с разбоем, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам) п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с

причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что летом 2018 года к жителю Новосибирской области обратился 51-летний красноярец с просьбой помочь в снятии запретов на регистрационные действия в отношении автомобиля «Тойота Корона Премио», который он приобрел по доверенности и владельцем которого по документам являлся на тот момент действующий полицейский отдела по охране объектов ОВО Управления на транспорте МВД России по Сибирскому Федеральному округу. Сотрудник полиции понимая, что по документам владельцем является он, решил убить красноярца, чтобы завладеть транспортным средством. Приехав в Красноярск, злоумышленник купил нож-складник, который впоследствии использовал в качестве орудия убийства, и договорился о встрече с потерпевшим, на которую пришел в форменном обмундировании полицейского. Введя красноярца в заблуждение, он попросил довезти его до аэропорта. По пути следования он симитировал плохое самочувствие, попросил остановить автомобиль и напал на водителя с ножом, причинив ему ранение. После этого потерпевший, пытаясь спастись, выбежал из автомобиля, но смог пробежать несколько десятков метров, поскольку злоумышленник его догнал. В это время к ним подъехал мужчина и поинтересовался происходящим, на что злоумышленник заявил, что произвел задержание преступника, и попросил уехать. Водитель стал отъезжать, но в этот момент в зеркало заднего вида заметил кровь на одежде потерпевшего, опять остановился и вышел из автомобиля. Тогда злоумышленник скрылся на автомобиле и в впоследствии был задержан сотрудниками ДПС на территории Боготольского района.

Приговором суда экс-полицейский признан виновным в совершенных преступлениях и ему назначено наказание в виде девяти лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1419675>